



97-200 Tomaszów Mazowiecki, ul. Kępa 19

Telefony
Centrala/Fax
Wydział Inwestycji
e mail: sekretariat@zgwk.pl, www.zgwk.pl

44 724 22 92
44 724 22 92 (wew. 124)
Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych: www.zgwk.pl/rodo

Znak sprawy: TWI.3201.15.2022

Tomaszów Mazowiecki 19.09.2022 r.

WSZYSCY WYKONAWCY
biorący udział w postępowaniu

=====

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia przekraczającej progi unijne, o jakich stanowi art. 3 ust. 2 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129, 1598 ze zm.) (zwanej dalej Pzp) pn.:

Zagospodarowanie odpadów komunalnych w 2023 r.
na potrzeby wykonywania działalności związanej z gospodarką odpadami
przez Zakład Gospodarki Wodno-Kanalizacyjnej w Tomaszowie Mazowieckim Sp. z o.o.

WYJAŚNIENIE Nr 1
TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W związku z pytaniami dotyczącymi zapisów specyfikacji warunków zamówienia, złożonymi przez Wykonawców, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Pzp wyjaśniam co następuje:

WYJAŚNIENIE NR 1

Pytanie nr 1

Zamawiający we wzorach umów §5 ust. 2 określa „Rodzaj czynności w trakcie realizacji zamówienia, których dotyczą wymagania zatrudnienia osób na podstawie umowy o pracę: - prace fizyczne związane z gospodarowaniem odpadów komunalnych, - prace biurowe. Wobec powyższego wnoszę o wskazanie, jakie prace biurowe winna wykonywać osoba, której dotyczy powyższa kwestia. Powyższy zapis można rozumieć bardzo szeroko, ponieważ niemalże każdą osobę w firmie wykonującą prace biurowe można objąć powyższym zapisem, zarówno pracownika wagowego, jaki i księgowego czy osoby na stanowiskach kierowniczych. Prosimy o doprecyzowanie zapisu lub całkowite usunięcie powyższego zapisu

Odpowiedź nr 1

Zgodnie z przedmiotem zamówienia Zamawiający określił w projektach umów rodzaj czynności w trakcie realizacji zamówienia, których dotyczą wymagania zatrudnienia osób na podstawie umowy o pracę m.in. prace biurowe. Czynności biurowe wskazane są m.in. w § 2 ust. 7, ust. 8, ust. 9 oraz w § 7 ust. 1, ust. 2, ust. 3, ust. 4.

Wobec powyższego również osoby wykonujące czynności biurowe związane z przedmiotem zamówienia w trakcie realizacji zamówienia, w szczególności wskazane w paragrafach powyżej, objęte są wymaganiami Zamawiającego w zakresie zatrudnienia przez wykonawcę lub podwykonawcę na podstawie stosunku pracy.



97-200 Tomaszów Mazowiecki, ul. Kępa 19

Telefony

44 724 22 92

Centrala/Fax

44 724 22 92 (wew. 124)

Wydział Inwestycji

e mail: sekretariat@zgwk.pl, www.zgwk.pl **Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych:** www.zgwk.pl/rodo

Pytanie nr 2

Zamawiający zgodnie z zapisami SWZ rozdział V, ust. 12 „Szczegółowe obowiązki Wykonawcy w zakresie postępowania z odpadami” oraz wzorem umowy dla części I zamówienia: §1 ust. 7, §7 ust 5 pkt wskazuje, że „Wykonawca jest odpowiedzialny za osiągnięcie ograniczenia masy opadów komunalnych ulegających biodegradacji przekazywanych do składowania wskazanych w rozporządzeniu Ministra Środowiska z dnia 15 grudnia 2017 r. w sprawie poziomów ograniczenia składowania masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji (Dz. U. 2017, poz. 2412) – dotyczy odpadów ulegających biodegradacji o kodzie 20 02 01. Ponadto zgodnie z zapisami umowy w §10 ust. 3 Zamawiający przewiduje karę umowną za nieosiągnięcie w okresie realizacji zamówienia wymaganego poziomu ograniczenia masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji przekazywanych do składowania. Wobec powyższego wnoszę o usunięcie przedmiotowych zapisów z treści SWZ, oraz wzoru umowy, ponieważ wskazana podstawa prawna nie reguluje, jaki poziom ograniczenia masy opadów komunalnych ulegających biodegradacji przekazywanych do składowania powinien osiągnąć Wykonawca w 2023 r. Niniejsza podstawa prawna nie określa, jaki poziom ograniczenia masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji należy osiągnąć w roku 2023. Jeśli Zamawiający wie, jaki poziom ograniczenia składowania masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji Wykonawca winien osiągnąć w trakcie realizacji umowy wnoszę o jego określenie wraz ze wskazaniem podstawy prawnej, która go reguluje, lub usunięcie powyższego zapisu z SWZ i wzoru umowy. Ponadto wnosimy o weryfikację zapisów umów dla pozostałych części zamówienia tj. II – VIII w treści, których również przewija się kwestia osiągnięcia poziomów ograniczenia składowania masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający w dokumentach zamówienia tj.

SWZ – Rozdział V ust. 12

Załącznik nr 4a, projekt umowy, część 1 - §1 ust. 7, §7 ust. 5, §10 ust. 3

Załącznik nr 4b, projekt umowy, część 2 - §7 ust. 5

Załącznik nr 4c, projekt umowy, część 3 - §7 ust. 5

Załącznik nr 4d, projekt umowy, część 4 - §7 ust. 5

Załącznik nr 4e, projekt umowy, część 5 - §7 ust. 5

Załącznik nr 4f, projekt umowy, część 6 - §7 ust. 5

Załącznik nr 4g, projekt umowy, część 7 - §7 ust. 5

Załącznik nr 4h, projekt umowy, część 8 - §7 ust. 5

usuwa zapisy dotyczące poziomów ograniczenia składowania masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji.

Udzielone wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz są wiążące dla wszystkich wykonawców, którzy przystąpią do udziału w postępowaniu. Biorąc pod uwagę powyższe wykonawcy w przygotowywaniu oferty zobowiązani są uwzględnić powyższe doprecyzowania.

ZASTĘPCA PREZESA ZARZĄDU

mgr Paweł Rabczewski

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Maria Chilińska

NIP: 7732171153 REGON: 590761733

KRS: 0000125241 Sąd Rejonowy dla Łodzi Śródmieścia XX Wydział KRS

konto: Pekao S.A. 86 1240 3145 1111 0000 2786 0214

Kapitał zakładowy: 72 024 000,00 zł